

开工第一天 惠济区“虎”力全开 助企惠民硬核举措奋战首季“开门红”

节后开工第一天,惠济区委、区政府发布《提振发展信心、提升服务能力,惠及市场主体、惠及人民群众》冲刺首季“开门红”活动实施方案,用四大类23条助企惠民硬核举措和真金白银的资金奖补,推动惠济区各项工作开好局、起好步。郑报全媒体记者 刘怡辰 蔺洋

拿出真金白银 助力企业稳生产

起步提速,开局争先。为着力保障企业稳定生产,惠济区加大金融对实体经济支持力度。鼓励和推动银行等金融机构推出灾后重建信用贷款产品,对受灾严重的小微企业、个体工商户等市场主体发放30万元以下免抵押、免担保的信用贷。

对入驻惠济区的创新创业人才(团队),经认定为高端创业团队、创业领军团队、创新领军团队的,分别给予最高1000万元、300万元、200万元区级项目资助。对中小企业公共服务示范平台、小型微型企业创新创业示范基地首次经认定为国家级、省级、市级的,分别给予30万元、20万元、10万元一次性奖补。

由辖区企业全职引进,经推荐被认定为“郑州市重点产业急需紧缺人才”并获得10万元市级薪酬补贴的,认定为惠济区E类人才,两年内给予10万元区级薪酬补贴。

打出“普惠组合拳” 推动重点行业领头跑

为发挥辖区龙头企业、重点行业带动作用,惠济区加大工业扶持力度,多措并举、助企惠企。

鼓励企业以薪留工、以岗留工。对2022年一季度产值1000万元以上的规模以上工业企业,按照一季度产值规模、增速及拉动值给予一次性生产补

贴:产值1000万元至1亿元(含)、增速达到20%及以上的企业,根据拉动值进行排名,前3名的奖励8万元,其余奖励5万元;产值1亿元以上、增速达到10%及以上的企业,根据拉动值进行排名,前2名的奖励10万元,其余奖励8万元。

在落实好常态化疫情

防控措施前提下,推广“电商+直播”模式,组织辖区4S店企业积极开展汽车联展促销活动,组织辖区房地产企业携手多家银行开展房地产购房优惠活动,对承包辖区外工程项目创税贡献显著的企业给予奖励,谋划开展系列特色文旅等主题活动等。

“绿色通道”更通畅 项目建设再加速

重大项目是高质量发展的重要基石,惠济区采取全力扩大有效投资、加大招商引资力度、持续优化营商环境等措施,推动项目建设提质增效。

对省级以上重点项目、高质量发展项目,开通

审批“绿色通道”,优先保障要素指标,确保续建项目3月前全部复工,新建项目按时开工建设,全力推进50个灾后重建和13个“三个一批”重点项目建设等。

持续抓好招商引资成果转化,加强项目跟踪服

务,着力提高项目履约率、落地率和资金到位率,推动签约项目尽快开工建设等。

深入推进“一件事”“一事件”改革,全面推行行政审批标准化和环节简化等。

暖心服务“不打烊” 提升群众获得感

进一步开发就业岗位,免费为企业提供用工信息发布、咨询、宣传等服务,设立专项资金进行走访慰问,为留郑过年商户提供优惠政策,保障市场供应稳定市场价格,开展线上培训、文化活动等群众喜闻乐见的线上服务……在奋力实现

“开门红”的同时,惠济区用心、用情、用力拓宽居民就业渠道、精准帮困,积极引导市场“春节不打烊”,做好冬春肉蛋菜应急投放工作,丰富群众精神文化生活,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

“硬核”举措的实施离不开强有力的保障。惠济区

成立“双提、双惠”首季“开门红”活动领导小组,由区长任组长,区政府相关领导任副组长,各行业主管部门为成员的领导小组,压实工作责任、加强督导检查、强化疫情防控和安全生产,确保2022年一季度实现“开门红”。

中牟春节假期 旅游收入1.06亿元

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 通讯员 许莉萍)春节假期,中牟县积极响应“就地过年”政策倡导,坚持疫情防控与文化旅游发展并重,努力创新旅游产品项目,打造高品质旅游亮点,做到“年味不打烊,保障不将就”,全县旅游市场整体运营平稳安全有序。据统计,春节假期期间,中牟县接待游客75.83万人次,实现旅游收入1.06亿元。郑州市发布接待游客前5名景区,中牟3家景区位列第一、第三、第五名,分别是郑州绿博园、建业·华谊兄弟电影小镇、郑州方特旅游度假区。

谋划新年新作为 郑东新区各办事处 召开春节收心会

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 陈海潮)随着春节假期结束,新一年的工作到来,为确保2022年各项工作有序推进,为实现新年“开门红”起好步、打好底、开好局,2月7日,郑东新区各办事处纷纷召开春节节后收心会,引导干部职工及时调整心态,激励大家以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风积极投身到新的一年工作中来。

登封市告成镇:

文明旅游“志愿红”成亮丽风景

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙 登封时报 王朝锋 通讯员 王丽锋 文/图)为进一步倡导文明旅游社会风尚,提升告成镇居民文明旅游素质,推进观星台景区文明旅游工作深入发展,登封市告成镇春节期间招募文明旅游志愿者服务在各个岗位,成为景区周边的一道崭新风景。

春节假期期间,告成镇辖区30个村的300名志愿者,以村为单位,从农历初一到十五,每村半天,轮流到观星台景区及周边开展疫情防控、不文明行为劝导、环境卫生综合整治、义务讲解、扶幼

助老等文明旅游志愿服务活动。他们在游客服务中心签到并领取任务分工后,各司其职,告知游客落实“三查一戴”要求,积极解答游客咨询,提醒游客在观赏游玩的同时养成不乱扔垃圾、爱护公共设施、保护景区生态环境的文明旅游行为,并对景区内不文明行为进行监督、劝导,以自身行动服务引导大家树立文明旅游、文明出行的理念;游客服务中心的志愿者们为游客准备了免费的饮用水、纸杯和充电器、打气筒、雨伞等物品,让远道而来的客人如沐春风;派出所民警也在现场



志愿者帮商户把商品摆放规范

24小时轮流值班,不停地活跃在治安巡逻、安全防范、文明劝导、社会救援、法治宣传等各个岗位,成为景区周边的一道崭新风景。

文明郑州

节日期间,景区的这一抹“中国红”大大提升了景区颜值,也促进了广大居民和游客精神境界和文明素质不断提高。

航空港区1600余名 市政人员返岗前 免费做核酸检测

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 孙梅琪 杜喜婷)2月7日上午,郑州航空港区兴港市政特邀专业医疗机构人员为1600余名返岗员工开展新冠肺炎病毒核酸检测,检测费用全部由公司承担。

兴港市政一负责人说,他们将严格落实疫情防控相关措施,提前储备疫情防控应急物资,密切关注返岗人员返程轨迹,做好员工口罩佩戴、公共区域消毒处理、分时错峰就餐、出入扫码测温等日常防疫工作,坚持疫情防控和复工复产两手抓、两不误。